



Република Србија  
МИНИСТАРСТВО ДРЖАВНЕ УПРАВЕ  
И ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ  
Београд, Бирчанинова 6  
Број: 119-01-261/2021-02  
Датум: 19. јануар 2022. година

20. 1. 2022.

## ВИСОКИ СЛУЖБЕНИЧКИ САВЕТ

БЕОГРАД

**Предмет:** Достављање Извештаја о праћењу примене Кодекса понашања државних службеника

У складу са вашим дописом Број:119-01-7/2021-01 од 20. децембра 2021. године, којим сте тражили да доставимо Извештај са подацима и информацијама неопходним за праћење примене Кодекса понашања државних службеника ( у даљем тексту: Кодекс) и за унапређивање етичког поступања државних службеника за претходну годину, обавештавамо вас следеће:

**Број државних службеника на неодређено и одређено време на крају 2021. године:** Министарство државне управе и локалне самоуправе са органом управе у саставу Министарства - Управним инспекторатом на дан 31. децембар 2021. године имало је 7 државних службеника на положају, 118 државних службеника на извршилачким радним местима, 3 намештеника и 8 запослених на одређено време.

**Укупан број поднетих притужби грађана на понашање државних службеника због повреде Кодекса:** Није било поднетих притужби грађана на понашање државних службеника због повреде Кодекса.

**Број поступака покренутих по службеној дужности због непоштовања одредаба Кодекса:** Није било покренутих поступака због непоштовања Кодекса по службеној дужности.

**Врсте повреда Кодекса на које се у притужбама и сопственим иницијативама органа указује:** Није било повреда Кодекса.

**Подаци о покренутих дисциплинских поступцима и изречених дисциплинских мерама против државних службеника због повреде одредаба Кодекса:**

Није било покренутих дисциплинских поступака и изречених дисциплинских мера против државних службеника због повреде одредаба Кодекса.

**Оцена нивоа поштовања одредаба Кодекса од стране државних службеника:**

Имајућу у виду претходно наведено, односно да у протеклој години није било поднетих притужби грађана, ни поступака покренутих по службеној дужности, као и да против државних службеника нису покренути дисциплински поступци те самим тим нису изречене дисциплинске мере због повреде Кодекса, што указује да се од стране државних службеника у Министарству државне управе и локалне самоуправе Кодекс понашања поштује у потпуности и на високом нивоу.

Такође, овим путем вас обавештавамо да су грађани путем веб презентације Министарства информисани о понашању које имају право да очекују од стране државних службеника, тиме што су у делу Прописи истакнута акта којима је уређена ова област, а о начину подношења притужбе на понашање државних службеника у Информатору о раду Министарства – у делу 4. Правила у вези са јавношћу рада.

